



# "АСМ-ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm орма}$  "АСМ-ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

11110011

Регион Московская область

Телефон (496) 230-98-05

ИНН 5030059635

ОГРН 1075030004587

ОКПО 81700044

OKATO 46238501000

Расшифровка Наро-Фоминск

OKATO

OKDO E T

## Сведения о видах экономической деятельности

| код ОКВЭД | ІИП      | Наименование вида деятельности         |
|-----------|----------|--|
| 45        | Группа   | Строительство                          |
| 45.25     | Основной | Производство прочих строительных работ |

### Реестр недобросовестных плательщиков

"АСМ-ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"АСМ-ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"АСМ-ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АСМ-ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 15.10.2007. Компания "АСМ-ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 143300, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г НАРО-ФОМИНСК, УЛ МОСКОВСКАЯ, Д 13 Б и специализируется на Производство прочих строительных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5030059635, ОГРН 1075030004587, ОКПО 81700044.